

Podržavanje procesa demokratizacije i pomirenja na zapadnom Balkanu



Supporting Democratization and Reconciliation Process in the Western Balkans

Opis projekta:

Nakon dvije decenije etničkog sukoba, regija zapadnog Balkana i dalje ostaje krhka. Tempo procesa reforma napreduje sporije nego što se očekivalo a nepredvidivost krize COVID-19 i njenih posljedica mogu postati snažan destabilizirajući faktor za pomirenje i daljnju demokratizaciju regije.

Cilj projekta je podržati proces demokratizacije i pomirenja u regiji angažiranjem i podizanjem kapaciteta mladih profesionalaca_ka i novinara_ka iz šest zemalja zapadnog Balkana, kroz jačanje povjerenja i napora na izgradnji mira u društvima.

Iako je pomirenje presudno za stabilizaciju i održivi razvoj u regiji, također je jedno od ključnih pitanja koje treba riješiti prije daljnjeg proširenja EU.

GLOBSEC je, zajedno sa svojim projektnim partnerima, identificirao dvije grupe stakeholdera koji igraju važnu ulogu u promovisanju demokratije, umnožavajući napore na pomirenju i prevladavajući narative u svojim zajednicama, zemljama i regiji: mladi profesionalci_ke (lider_ke OCD, predstavnici_ce političkih stranaka), novinari_ke, blogeri_ke, vloggeri_ke, analitičari_ke, medijski komentatori_ce, itd.

Kroz projektne aktivnosti, GLOBSEC će zajedno sa svojim partnerima iz V4 i zapadnog Balkana identifikovati mlade lidere i liderke u lokalnim zajednicama u svim zemljama zapadnog Balkana, obučiti ih za razne vještine u promociji demokratije, u medijskoj pismenosti, pregovaranju i rješavanju sukoba, pomirenju i kreiranju politike, a zatim razviti mrežu ambasadora_ica za pomirenje koji će nastaviti promovisati ideje o regionalnoj saradnji.

Otvoreni poziv za prijave

Imaš između 18 i 35 godina, državljanstvo jedne od zemalja zapadnog Balkana, uključeni_a si u svoju zajednicu i spreman_na si da doprineseš naporima za pomirenje i demokratizaciju u tvom društvu? Pridruži se našem cilju i prijavi se!

U okviru projekta **Podržavanje procesa demokratizacije i pomirenja na zapadnom Balkanu** tražimo **30 mladih ljudi**: lidere_ke OCD, predstavnike_ce, lidere_ke zajednica, predstavnike_ce političkih stranaka, novinare_ke i online aktiviste_ice, npr. blogere_ke, vloggere_ke, komentatore_ice, koji će započeti niz aktivnosti od januara do septembra 2021.

Kroz niz aktivnosti online i uživo, cilj projekta je da pomaže liderima_kama poboljšati razne vještine od organizacije zajednice to promocije demokratije, do medijske pismenosti, pregovaranja, rješavanja sukova, pomirenja i kreiranja politika. Nakon toga, učesnici_ce će formirati mrežu „Mladih ambasadora_ica za pomirenje“ koji će dalje promovisati ideje regionalne saradnje širom zapadnog Balkana i u njihovim zajednicama.

[Check all requirements and eligibility criteria in this document.](#)

Rok prijava je **15 januar 2021.**

Informacije o prijavima:

Ako vaš profil ispunjava navedene zahtjeve i smatrate da je ova prilika za vas i vašu budućnost, molimo vas da pošaljite svoj **CV/ životopis (maks. 2 stranice)** i **Motivacijsko pismo (1 stranica)** u kojem navodite svoju motivaciju i opišete vaše

prethodno iskustvo u aktivnostima zajednice. Pošto vas isto želimo bolje upoznati, molimo vas da zajedno s dva dokumenta pošaljete i link za **kratko video (2 minute trajanja)** – upload ili **YouTube, WeTransfer** ili javno objavljeno video na **Facebooku** – s linkom koji ćete navesti na kraju motivacijskog pisma). U videu bi ste trebali navesti vaša glavna karijerna postignuća i **odgovoriti na jedno od dole navedenih pitanja** (vrijeme za individualni dio i dio za pitanje bi trebalo biti jednako podijeljeno):

- **Kako definirate demokratizaciju?**
- **Šta je, po vašem mišljenju, najveći izazov pomirenju i demokratizacije na zapadnom Balkanu?**
- **Kako biste predložili da doprinesete procesu demokratizacije?**
- **Koji su neophodni uslovi u vašoj zemlji da bi demokratizacija i pomirenje uspjeli?**

Prijave šalžite Lindi Tothove linda.tothova@globsec.org.

Partneri projekta

- [Association for International Affairs \(AMO\)](#), the Czech Republic
- [Transparency International Hungary Foundation](#), Hungary
- [Political Accountability Foundation](#), Poland
- [Youth Center “Perspektiva”](#), Albania
- [Humanity in Action Bosnia and Herzegovina](#), Bosnia and Herzegovina

• **Visegrad Fund**

